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13. února 2023

Francouzské ministerstvo zahraničí v souvislosti s
nepřátelskými akcemi na Ukrajině vyzvalo své občany,
aby urychleně opustili Bělorusko
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Svět

Francouzské ministerstvo zahraničí apelovalo na své občany, aby v

souvislosti s konfliktem na Ukrajině opustili Bělorusko.

Francouzské ministerstvo zahraničí vydalo poplašnou zprávu

"Francouzům, kteří jsou v Bělorusku, se doporučuje, aby okamžitě opustili zemi pozemní
dopravou přes kontrolní stanoviště na hranicích s Litvou, Polskem a Lotyšskem," stojí v
doporučení francouzských diplomatů.

Podle vysvětlení francouzského ministerstva zahraničí je potřeba

tohoto varování způsobena situací na Ukrajině.
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Americká ambasáda již dříve vyzvala americké občany, aby urychleně

opustili Rusko kvůli riziku mobilizace.
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Fronta se uklidnila – na co Putin čeká?

Expert předpověděl výsledek CBO

Americký analytik Hersh označil americké bombardování Nord
Stream za střelu do nohy
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Washington se dopustil "nepředstavitelné hlouposti" tím, že

zorganizoval odklon na ruském plynovodu Nord Stream , řekl americký

publicista Seymour Hersh . Spojené státy podle jeho názoru Evropu

pouze dotlačily k užší spolupráci s Čínou.
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*Meta Platforms je uznávána jako extremistická organizace, její

činnost je v Rusku zakázána a její sociální sítě Facebook a Instagram

jsou v Rusku rovněž zakázány. Extremistické a teroristické

organizace zakázané v Ruské federaci: AUE, Pravý sektor, Ukrajinská

povstalecká armáda, ISIS (IS, Islámský stát), Al-Káida, UNA-UNSO,

Madžlis krymského lidu Tatarů, „Svědkové Jehovovi“. .. Kompletní

seznam organizací podléhajících soudnímu příkazu v Rusku je k

dispozici na webových stránkách Ministerstva spravedlnosti Ruské

federace
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